
  МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

460000, г.Оренбург, ул.Постникова, 27 
      телефон: (3532) 77-44-41;    e-mail: minobr@obraz-orenburg.ru  

 

Предписание  

об устранении нарушений 

  

Дата 15.03.2019                                                                          №01-21/347/пр                                                                    

 

 В соответствии с приказом министерства образования Оренбургской  

области от  18.02.2019  № 01-21/347  «О проведении плановой 

документарной проверки муниципального бюджетного 

общеобразовательного учреждения «Рождественская основная 

общеобразовательная школа» Беляевского района Оренбургской области»  с 

11 по 15 марта 2019 года проведена плановая документарная проверка 

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 

«Рождественская основная общеобразовательная школа» Беляевского района 

Оренбургской области». 

В ходе проверки установлены следующие нарушения 

законодательства. 

          1. В нарушение п. 1 ч. 3 ст. 28, п. 10 ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 30, ч. 3 ст. 30, п. 3 

ч. 1 ст. 34, ч. 1 ст. 35, п. 8 ч. 1 ст. 41, п.11 ч.1 ст. 41, ч. 6 ст. 45,  п. 7 ч. 3 ст. 47, 

п. 8 ч. 3 ст. 47, п.7 ч.1 ст. 48, ч. 2 ст. 49, ч. 2 ст. 55, ч. 3 ст. 55, ч. 12 ст. 60, ч. 3 

ст.79, ч. 2. ст. 107 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации»: 

1.1. локальные нормативные акты «Формы, периодичность и порядок 

текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся 

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждение 

«Рождественская основная общеобразовательная школа» Беляевского района 

Оренбургской области», «Правила приёма граждан на обучение 

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждение 

«Рождественская основная общеобразовательная школа» Беляевского района 

Оренбургской области» противоречат действующему законодательству; 

          1.2. не разработан локальный нормативный  акт о правилах 

внутреннего распорядка обучающихся; 

1.3.  не в полном объеме осуществлена промежуточная аттестация 

обучающихся по результатам освоения образовательных программ, в том 

числе отдельной части или всего объема учебного предмета, курса, 

дисциплины (модуля) образовательных программ в 2017-2018 учебном году; 

1.4. не разработаны локальные нормативные акты, регламентирующие 

режим занятий обучающихся,  порядок и основания перевода, отчисления 

обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и 

прекращения отношений между образовательной организацией и 
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обучающимися и (или) родителями (законными представителями) 

несовершеннолетних обучающихся; 

1.5. не учитываются мнения советов обучающихся, советов родителей 

(законных представителей) несовершеннолетних, при принятии локальных 

нормативных актов, затрагивающих их права; 

          1.6. не установлен локальным нормативным актом порядок обучения по 

индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в 

пределах осваиваемой образовательной программы; 

  1.7. обеспечение обучающихся 3 класса рабочими тетрадями по 

учебным дисциплинам «Математика», «Окружающий мир», «Литературное 

чтение» осуществляется за счет средств родителей (законных 

представителей); 

          1.8. не обеспечена безопасность обучающихся во время пребывания в 

организации, осуществляющей образовательную деятельность: 

          - трещины в мастерской; 

          - отсутствуют маячки на трещинах и журнал учета маячков; 

           - отсутствуют документы, подтверждающие право на осуществление 

трудовой деятельности в образовательной организации у педагогических 

работников Мосиенко О.В. и Кикбаевой  В.И.; 

         1.9. не пройдено обучение педагогических работников Бугаевой Е.А., 

Жангалеевой А.Е., Лысогор А.И., Субаевой Н.И., Янцен Е.А. навыкам 

оказания первой помощи; 

          1.10. не разработан локальный нормативный акт, регламентирующий 

порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией по 

урегулированию споров между  участниками образовательных отношений и 

их исполнения; 

          1.11. не установлен локальным нормативным актом порядок доступа 

педагогических работников к учебным и методическим материалам, 

музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения 

образовательной деятельности; 

          1.12. не организовано систематическое повышение профессионального 

уровня педагогического работника Янцен Т.А.; 

          1.13. не проведена  аттестация педагогических работников 

Жангалеевой А.Е. и Субаевой Н.И.  в целях подтверждения соответствия 

занимаемой  должности; 

          1.14. родители (законные представители) не ознакомлены со 

свидетельством о государственной аккредитации при приеме на обучение в 

образовательную организацию; 

          1.15. отсутствует согласие родителей (законных представителей) детей 

с ограниченными возможностями здоровья на обучение по адаптированной 

основной общеобразовательной программе; 

1.16. образовательной организацией не установлен образец справки об 

обучении или о периоде обучения для лиц, не прошедших итоговую 

аттестацию или получивших на итоговой аттестации неудовлетворительные 
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результаты, а также для лиц, освоивших часть образовательной программы и 

(или) отчисленным из организации; 

          1.17. не организовано проведение индивидуальных коррекционных 

занятий с педагогом-психологом обучающегося с ограниченными 

возможностями здоровья; 

           1.18. не проведено официальное подтверждение значимости (уровня) 

полученного в иностранном государстве (Казахстан) образования у 

педагогического работника Баклыковой О.А. 

2. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в 

действие федерального государственного образовательного стандарта 

начального общего образования» в основной образовательной программе:  

   2.1. программа формирования экологической культуры, здорового и 

безопасного образа жизни не содержит критерии, показатели эффективности 

деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность 

в части формирования здорового и безопасного образа жизни и 

экологической культуры обучающихся; методику и инструментарий 

мониторинга достижения планируемых результатов по формированию 

экологической культуры, культуры здорового и безопасного образа жизни 

обучающихся; 

2.2. в системе условий реализации основной образовательной 

программы начального общего образования отсутствует обоснование 

необходимых изменений в имеющихся условиях в соответствии с 

приоритетами основной образовательной программы начального общего 

образования образовательной организации. 

3. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального 

государственного образовательного стандарта основного общего 

образования» в основной образовательной программе: 

3.1.  программа развития универсальных учебных действий не 

содержит систему оценки деятельности организации, осуществляющей 

образовательную деятельность, по формированию и развитию 

универсальных учебных действий у обучающихся; 

3.2. в системе условий реализации основной образовательной 

программы основного общего образования отсутствует обоснование 

необходимых изменений в имеющихся условиях в соответствии с 

приоритетами основной образовательной программы основного общего 

образования образовательной организации. 

         4. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении порядка проведения 

самообследования образовательной организации» образовательной 

организацией не проводится оценка образовательной деятельности, системы 

управления организации, содержания и качества подготовки обучающихся, 

организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества 
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кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного 

обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней 

системы оценки качества образования. 

  5. В нарушение приказа Министерства здравоохранения и 

социального развития РФ от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого 

квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 

служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей 

работников образования»: 

  5.1. не имеет дополнительного профессионального образования в 

области государственного и муниципального управления, менеджмента и 

экономики  руководитель образовательной организации Лысогор А.И.;  

  5.2. не имеет высшего профессионального образования или среднего 

профессионального образования по направлению подготовки «Образование и 

педагогика» музыкальный руководитель Бугаёв В.Н. 

           6. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема 

граждан на обучение по образовательным программам начального общего, 

основного общего и среднего общего образования» в заявлении родителями 

(законными представителями) ребенка не указываются все необходимые 

сведения. 

            7. В нарушение  приказа Федеральной службы по надзору  в сфере   

образования и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к 

структуре официального сайта образовательной организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату 

представления на нем  информации» на официальном сайте образовательной 

организации в сети «Интернет» 

(http://belrogestvoosh.ucoz.net/index/obrazovanie/0-55) структура и содержание 

подразделов специального раздела «Сведения об образовательной 

организации» не соответствуют установленным требованиям. 

         8. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 14.02.2014 № 115 «Об утверждении Порядка 

заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем 

образовании и их дубликатов» в книге регистрации выданных документов 

об образовании отсутствуют даты и номера приказов о выдаче аттестатов, 

подписи уполномоченного лица образовательной организации, выдавшего 

аттестаты, даты выдачи аттестатов.   

          9. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об утверждении Порядка организации и 

осуществления образовательной деятельности по основным 

общеобразовательным программам – образовательным программам 

начального общего, основного общего и среднего общего образования» в 

основные образовательные программы начального общего и основного 

общего образования не включены в полном объеме оценочные и 

методические материалы по учебным дисциплинам. 

consultantplus://offline/ref=B7775439D0454E17D067DCCFCF947B8CBD8109D5CE5C001B66DDC7B5D3A24F3CB88F7A5451DAA7D8j5K
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5 

 

         10. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации  от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении порядка 

приема на обучение по образовательным программам дошкольного 

образования»:  

    10.1. заявление о приеме в образовательную организацию и 

прилагаемые к нему документы, представленные родителями (законными 

представителями) детей, не регистрируются руководителем образовательной 

организации или уполномоченным им должностным лицом, ответственным 

за прием документов, в журнале приема заявлений в образовательную 

организацию; 

   10.2. руководитель образовательной организации издает 

распорядительный акт о зачислении ребенка в образовательную организацию 

с нарушением сроков, установленных законодательством. 

11. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 12.03.2014 № 177 «Об утверждении порядка и 

условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, 

осуществляющей образовательную деятельность по образовательным 

программам начального общего, основного общего и среднего общего 

образования, в другие организации, осуществляющие образовательную 

деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и 

направленности» в распорядительном акте образовательной организации не 

указывается дата зачисления обучающегося, принятого в порядке перевода из 

другой образовательной организации. 

12. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка 

обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и 

предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом 

необходимой помощи» при входе в образовательную организацию 

отсутствует вывеска с названием организации, графиком работы 

организации, планом здания, выполненная рельефно-точечным шрифтом 

Брайля и на контрастном фоне. 

         13. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 13.01.2014 № 8 «Об утверждении примерной 

формы договора об образовании по образовательным программам 

дошкольного образования» договоры об образовании по образовательным 

программам дошкольного образования заключены с нарушениями 

требований (отсутствуют дата рождения воспитанника, дата заключения 

договора, не указан срок действия договора, отсутствует печать 

образовательной организации, подпись руководителя образовательной 

организации). 

 

            Акт от 15.03.2019  № 01-21/347/а по итогам проверки муниципального 

бюджетного общеобразовательного  учреждения «Рождественская основная 
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общеобразовательная школа» Беляевского района Оренбургской области  

прилагается. 

 

 

 

 

 

На основании вышеизложенного п р е д п и с ы в а ю: 

1. Разработать план мероприятий по предупреждению последствий и 

устранению выявленных нарушений. 

2. Устранить выявленные нарушения законодательства Российской 

Федерации в срок до 13.09.2019. 

3.  Представить отчет об исполнении предписания и устранении 

выявленных нарушений с приложением копий необходимых документов 

13.09.2019. 

           4. Скорректировать Программу развития образовательной организации 

с учетом выявленных нарушений и представить с отчетом до 13.09.2019. 

 

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 

ответственность, установленную законодательством Российской Федерации. 

 

 

 

Андреева Н.А., главный специалист отдела  

лицензирования и аккредитации ОО 

управления контроля и надзора,  

лицензирования и аккредитации ОО                           ___________________                                                                              

                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Предписание получил: 15.03.2019 

Лысогор А.И., директор муниципального   

бюджетного общеобразовательного учреждения  

«Рождественская основная общеобразовательная  

школа» Беляевского района Оренбургской области      ________________                                                        

                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                       


	3. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» в основной образовательной программе:

